



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 165 (24685) 9 октября 2007 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами Российской
Федерации работников
агропромышленного
комплекса
и перерабатывающей
промышленности
За большой вклад в раз-
витие сельского хозяйства,
перерабатывающей про-
мышленности, достигнутые
трудовые успехи и много-
летнюю добросовестную ра-
боту наградить

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДЫ
ПО СЕЛЬСКОМУ
ХОЗЯЙСТВУ»

ШАЛИМОВА Ивана Федо-
ровича — директора структур-
ного подразделения «Малоор-
хангельское» общества с огра-
ниченной ответственностью
«Орловский лидер», Орловская
область.

Присвоить почетное зва-
ние

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ
РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ»

РУСАНОВУ Виктору Мит-
рофановичу — директору фи-
лиала № 6 «Прогресс» обще-
ства с ограниченной ответ-
ственностью «Орловский ли-
дер», Орловская область.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.
 Москва, Кремль
 24 сентября 2007 года
 № 1247

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами Российской
Федерации

За заслуги в области
сельского хозяйства и мно-
голетний добросовестный
труд присвоить почетное
звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ
РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ»

КУРУЛЁВУ Владимиру
Анатольевичу — директору
 филиала № 4 «Агрофирма Хо-
 тынецкая» общества с огра-
 ниченной ответственностью «Ор-
 ловский лидер», Орловская об-
 ласть.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.
 Москва, Кремль
 24 сентября 2007 года
 № 1245

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЧТЫ

Просто она работает волшебником

Письма летят по свету...
 Есть в них какая-то непреодо-
 лимая магия. Их ждешь даже тог-
 да, когда точно знаешь — не бу-
 дет. Просто не может быть. Ни се-
 годня, ни завтра, ни послезав-
 тра...

И всё равно ждешь. С маниа-
 кальной сосредоточенностью
 каждый день вскрываешь свой
 почтовый ящик. Чтобы... пере-
 нести радость встречи на новый
 день.

Письмо — это синоним надеж-
 ды. Значит, почтальон, который их
 нам приносит, по статусу никак не
 ниже волшебника.

Почтальон Тамара Анатолье-
 вна Киселева такую формулировку
 принимает с улыбкой: дескать,
 скажете тоже — работа как рабо-
 та.

От дома к дому, от сердца к
 сердцу она ходит уже более 30
 лет. Как в 1975 году пришла рабо-
 тать в отделение почтовой связи
 № 30 Орла, так больше и не захо-
 телла ничего менять в своей жи-
 зни. Это отделение связи давно
 стало её вторым домом. Здесь
 Тамара Анатольевна освоила все
 почтовые профессии: работала
 сортировщиком, попробовала
 оператором, но на душу легла са-
 мая трудная — почтальон.

Тамара Анатольевна очень лю-
 бит своё дело, которое освоила в
 совершенстве. Доставка газет и
 журналов, писем и бандеролей,
 оформление подписки на дому,
 приём различных платежей — вот
 круг её должностных обязаннос-
 тей. Да, чуть не забыл про товары
 народного потребления. Не стан-
 ет судить, плохо это или хоро-
 шо, но без них образ современно-
 го почтальона «многоотаночни-
 ка» уже не складывается.

Когда дело по ду-
 ше, никакие капри-
 зы природы в виде
 дождя или снега,
 никакие личные
 проблемы поме-
 шать уже не могут.
 Вот и Тамара Анатолье-
 вна со своими
 плановыми задани-
 ями всегда справ-
 ляется успешно.
 Ежедневно она при-
 носит людям более
 600 экземпляров
 местных изданий,
 порядка 250 заказ-
 ных писем. А ещё
 под её опекой боль-
 шое количество ор-
 ганизаций...

Киселева отлич-
 но знает все шесть
 доставочных участ-
 ков, обслуживае-
 мых 30-м отделени-
 ем почтовой связи.
 Поэтому при надоб-
 ности всегда готова
 подменить отсут-
 ствующего коллегу.

С такой же готов-
 ностью Тамара Ана-
 тольевна передает
 молодым сотрудни-
 кам свой богатый
 профессиональный
 опыт.

Кстати, подопеч-
 ные Тамары Анатолье-
 вны не раз писали
 о своем почтальо-
 не в нашу газету — благодарили
 за доброту, чуткость, высокую от-
 ветственность. В самом деле,
 всегда вежливая и тактичная,
 Тамара Анатольевна умеет найти
 подход к самым «капризным» кли-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ентам, по велению сердца она
 считает себя ещё и нештатным
 «социальным работником».

Многолетний добросовестный
 труд Тамары Анатольевны Кисе-
 левой, конечно, не остался неза-
 меченным. Неоднократно она по-

ощрялась руководством Орлов-
 ского почтамта и Управления Фе-
 деральной почтовой связи. А се-
 годня, во Всемирный день почты,
 Т.А. Киселевой вручен юбилейный
 знак «70 лет Орловской области».

...Тамара Анатольевна всегда

очень быстро разбирает газеты и
 письма. Спешит: ведь её ждут лю-
 ди. Ждут писем, которых, каза-
 лось бы, неоткуда ждать!

И чудеса случаются!
Николай СОЛОПЕНКО.

Заседание коллегии области

8 октября состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах летней оздоровительной кампании 2007 года.

По информации заместителя руководителя департамента социальной политики, начальника управления образования и молодежной политики В.В. Агибалова, организованными видами отдыха и оздоровления до конца года будет охвачено 86,6 тыс. детей, что составляет 115% от общего числа школьников.

Была организована работа оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, военно-спортивных лагерей, трудовых и экологических отрядов, лагерей труда и отдыха. Многие дети поправили здоровье в санаториях области.

В целом на детскую оздоровительную кампанию в 2007 году с учетом плана на октябрь — декабрь из областного, федерального, муниципального бюджетов, из Фонда социального страхования, а также предприятиями выделено 130 млн. рублей.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что почти полный охват детей школьного возраста организованной отдыхом — это результат слаженной работы всех заинтересованных служб и ведомств. Обеспечение масштабности организации оздоровительной кампании стало возможным благодаря сохранению сети загородных детских лагерей, расположенных на территории области.

Е.С. Строев особо отметил, что благодаря бдительности службы Роспотребнадзора, других контролирующих органов в летний период не допущено ни одного случая вспышки острых кишечных заболеваний.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА-2008

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!
 ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ
 «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
 НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г.
 «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики,
- образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика "Обратная связь")
- о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧИНАЙТЕ ДЕНЬ С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:
 — в киосках «Орелпресспечати», в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати» — **186 рублей** (получение газеты по месту подписки);
 — во всех почтовых отделениях области — **342 рубля** (доставка на дом).

Всё начинается с учителя

На свете не счесть замечательных профессий: кто-то строит дома, стоит у станка, избирает дорогу артиста... Но есть профессия изначальная для всех — педагог. Это в его заботливых руках вырастают будущие прези-

денты и простые рабочие, учёные и художники. И, пожалуй, нет у нас более любимого профессионального праздника, чем День учителя.

(Окончание на 3-й стр.)

АКТУАЛЬНО

Неуютный и опасный второй дом

Старое, конечно же, не значит — плохое. Надо ли, например, отказываться от богатого опыта, накопленного в

деле охраны труда доперестроенными предприятиями? Вопрос риторический. Не только ни в коем случае не

надо — напротив, брать бы оттуда всё, что можно, хранить и приумножать.

(Окончание на 3-й стр.)

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +7° — +9°C, переменная облачность, небольшой дождь.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВСЕ НА ЯРМАРКУ!

13 октября в Орле пройдет традиционная ярмарка сельскохозяйственной продукции «Дары осени».



Свою продукцию горожанам предлагают сельхозпредприятия, фермерские и крестьянские хозяйства, районные потребительские общества, предприятия, специализирующиеся на производстве промышленных товаров народного по-

ребления, частные предприниматели, общепит и ряд орловских магазинов.

Они привезут на ярмарку продукцию животноводства, картофеля и плодовоовощную продукцию, мед, сахар, крупы, муку, яйца, зерно и комбикорм, живых поросат, кроликов, птицу и другие товары. Населению города предлагают более 378 тонн картофеля, 342 тонны зерна и т. д.

По словам начальника управления торговли и потребительских ресурсов В.П. Агапова, в этот день на все ярмарочные площадки города планируется поставить товар на сумму более 22 миллионов рублей. «Вчера были утверждены рекомендованные цены на основную сельхозпродукцию. К примеру, планируется, что десяток куриных яиц будет стоить 28 рублей, свинина и говядина — 95 рублей, куриное мясо — 62—67 рублей, зерно — 5 рублей 30 копеек, картофель — от 6 рублей», — сообщил Владимир Петрович.

Торговля на ярмарке будет организована с 7.30 во всех районах города: в Железнодорожном районе — на площади Поликарпова, в Заводском районе — на Комсомольской площади, в Северном районе — на площади перед райадминистрацией (Московское шоссе, 137), в Советском районе — на площади маршала Жукова, на ул. Приборостроительной (около магазина «Орел»).

ОТ КОНВЕРТА — ДО КОМПЬЮТЕРА

В УФСР Орловской области состоялась пресс-конференция, посвященная Всемирному дню почты. Были подведены промежуточные итоги работы орловской почты за девять месяцев.

По словам директора УФСР Орловской области Л.Н. Чулковой, за это время было обработано 8,5 млн. простых, заказных и ценных писем, 212 тысяч посылок, а также произведено денежных

переводов на сумму более 1,3 млн. рублей. Эти цифры превзошли показатели аналогичного периода в прошлом году. В частности, в 2006 году было отработано около восьми миллионов писем, около 186 тыс. посылок и совершенно денежных переводов на сумму 1,2 млн. рублей.

Кроме того, в 220 отделениях почтовой связи области были установлены пункты коллективного доступа в Интернет. До марта следующего года еще более 60 сельских почтовых отделений будут оснащены современным оборудованием и присоединены к Всемирной информационной сети.

С 9 по 15 октября, когда традиционно будет проходить Международная неделя письма, состоятся праздничные мероприятия: награждение лучших работников орловской почты, открытие выставок детских работ, филателистических выставок.

ВЫХОДНЫЕ ДНИ БЕЗ ТРАМВАЕВ

С 23.00 12 октября до 6.00 15 октября будет закрыто движение трамваев маршрутов № 1, 2, 3 на участке от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до остановки «Завод «Химтекстильмаш»».

Это связано с проведением капитального ремонта трамвайного пути по ул. Комсомольской на участке от дома № 372 до ул. Кромской.

Движение трамваев будет организовано от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до железнодорожного вокзала и кольца на ул. Пушкина.

ИСТОРИЯ СОБСТВЕННОСТИ НА СТЕНДЕ

В областной библиотеке им. И.А. Бунина открылась выставка, которая посвящена

проблема собственности в России.

На выставке представлены материалы специализированных периодических изданий, в которых ведется речь о правовых основах собственности, о результатах приватизации, о методах эффективного управления государственной собственностью, поднимаются вопросы теории и практического использования федеральной собственности, рассматривается экономическое значение права собственности, дается информация об истории его эволюции в России. Выставка продлится до 22 октября.

ЕВРОПЕЙСКИЕ ПОБЕДЫ ОРЛОВЦЕВ

Спортивный клуб «Орел ГТУ-ШВСМ» одержал убедительную победу в двух матчах первого раунда Кубка европейских чемпионов по корфболу.

Союз двух организаций — областной школы высшего спортивного мастерства и Орловского государственного технического университета — позволил создать в Орле хорошую команду, которая с честью представляет российский студенчество на международном уровне.

В первом матче россияне легко обыграли дебютанта соревнований греческий клуб «Арис» (26:6), во второй встрече со счетом 13:10 была одержана победа над опытными игроками из венгерской команды «Сантандра». Стоит отметить, что орловская команда является одним из фаворитов: в прошлом году она заняла третье место на этих соревнованиях.

ЗА БРАКОНЬЕРСТВО — ШТРАФ

963 нарушения правил рыболовства выявлено на водоёмах Орловской области за девять месяцев текущего года. Для

сравнения: за аналогичный период 2006 года — 847. Об этом сообщила старший

госинспектор отдела охотничьего и рыбного надзора управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям И.А. Лукпанова.

Кроме того, представителями Россельхознадзора на нерадивых рыболовов наложено штрафов на сумму 1 миллион 346 тысяч рублей.

С начала 2007 года у браконьеров изъято 43 лодки и 383 запрещённых орудия лова (сети, бредни, экраны, волокуши, остроги и т. д.). Причём самими нарушителями в присутствии сотрудников управления Россельхознадзора уничтожено более 20 километров сетей.

ИЗ БРЯНСКА С НАГРАДАМИ

Орловские танцоры стали призерами открытого Кубка губернатора Брянской области по спортивному и бальным танцам, посвященного 64-й годовщине освобождения Брянщины.

В соревнованиях участвовало около 140 пар из тринадцати городов России: Брянска, Смоленска, Курска, Липецка, Москвы, Воронежа, Орла и других.

Орловские танцоры показали себя на высоком уровне. Одна из сильнейших пар в ЦФО, Максим Чулков и Настя Жидких, заняла первое место в своей группе в открытом классе. В другой возрастной категории, в закрытом классе, они стали четвертыми. Другие наши танцоры боролись в финале. В итоге пара Антон Шлюв и Катя Политова заняла пятое место, а пара Александр Наумов и Анастасия Деева — шестое место.

Информгентство «Орловской правды».